
a) Kterým větným členem je podtržené slovo? 

b) Je-li členem rozvíjejícím, spojte jej s členem řídícím. 

V areálu hradního parku se budou moci návštěvníci například projet na koních. 

P. Beard byl vysoké postavy. 

Široko daleko nebylo živáčka. 

A zase nám napadlo sněhu. 

Po několika náročných dnech horolezci konečně dosáhli vrcholu hory. 

Hosté šli do vedení na konci druhé části. 

Měli byste nám nalít čistého vína. 

Nikdo si nevšiml blížící se bouřky. 

Třetího dne začalo nepřetržitě pršet. 

Bude následovat disciplína hod oštěpem. 

Nejoblíbenější jména v Česku jsou Jan a Eliška. 

Líbí se mi tato fotografie. 

Bouře zasáhla Vysočinu v půl čtvrté ráno. 

Sbírka zbraní v lysické zbrojnici je ojedinělá nejen v České republice, ale i v Evropě. 

Ztráta obrazových informací silně závisí na charakteru snímané scény. 

Na této lokalitě jsou tedy želvy čeledi kožnatkovitých vzácné. 


